

Информационный час «Позиция выбора»



12 февраля в рамках Декады молодого избирателя 2019 года, центр правовой информации Рыльской межпоселенческой библиотеки провел информационный час «Позиция выбора» для студентов Рыльского социально-педагогического колледжа. От молодых зависит будущее нашей страны, поэтому необходима активная работа с молодежью по повышению правовой и политической культуры.



Участников приветствовал депутат Рыльской городской Думы Курносов Сергей Александрович, который рассказал о современной избирательной системе в России, о том, как стать депутатом, акцентировал свое внимание на участии молодежи в выборах, ответил на вопросы гостей и пожелал ребятам стать активными участниками избирательного процесса.



Почему голосование на выборах должно быть тайным и для чего на выборах ставят специальные кабины, для чего необходимы специальные ящики для бюллетеней, в каком возрасте человек становится избирателем, и в каком может баллотироваться на выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания, Президента РФ, какими правами обладает избиратель, какие дни названы единимыми избирательными в России.

Далее в центре внимания оказался взгляд молодежи на выборы, участники совершили небольшой экскурс в историю возникновения выборов в России и в мире, была проведена викторина «Знаешь ли ты конституцию?», «В лабиринте избирательного права». Ребята достойно выдержали данное испытание и грамотно отвечали на поставленные вопросы.

К мероприятию также была оформлена выставка «Выборы и молодежь».



Воспитание активной гражданской позиции будущих избирателей – одна из главных задач, которую поставили перед собой организаторы мероприятия, и она была выполнена. Хочется надеяться, что такие встречи помогут молодежи сформировать осознанную позицию и обрести уверенность в том, что от их решения зависит дальнейшее будущее нашего района и страны.

